

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.11.2015

**ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВИЛ ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОМПАНИИ В
ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ НА СЛУШАНИЯХ В
ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЕ РФ**

Сегодня на слушаниях в Общественной палате РФ ЛУКОЙЛ представил Отчет о деятельности Компании в области устойчивого развития на территории Российской Федерации.

Предваряя презентацию Отчета, Секретарь Общественной палаты Александр Бречалов сказал: «Те социальные проекты, которые поддерживает ЛУКОЙЛ, и по форме, и по содержанию, направлены именно на решение острых проблем, стоящих перед нашим обществом сегодня».

В презентации Отчета также приняли участие члены Комиссии по социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Общественной палаты РФ Владимир Слепак и Елена Тополева-Солдунова.

В докладе, представленном начальником Департамента общественных связей ПАО «ЛУКОЙЛ» Глебом Овсянниковым, особо отмечалась методика планирования корпоративных программ и оценки социальных инвестиций на основе приоритетов социально-экономического развития территорий, выявляемых в ходе регулярных встреч с представителями местных законодательных и исполнительных органов власти, некоммерческих организаций. Подобный подход позволяет повысить качество корпоративного и операционного управления, способствует укреплению доверия сотрудников, акционеров, партнеров, клиентов, органов власти, СМИ, повышению прозрачности, использованию общепринятых международных стандартов в области корпоративной социальной и экологической деятельности.

ЛУКОЙЛ является пионером в области отчетности по КСО в России, свой первый отчет о работе в данной сфере Компания опубликовала ровно 10 лет назад. За это время был накоплен важный опыт в реализации социальной политики, ключевыми элементами которой являются ответственность перед обществом за рациональное использование природных ресурсов, а также ориентация на социально-экономическое развитие регионов, где ведет свою деятельность ЛУКОЙЛ.